

• **Обращение
к гражданам
Владимира Путина**

Уважаемые граждане России! Дорогие друзья!

Подведены официальные итоги голосования по выборам президента России. Завершилась крайне важная для нашей страны, общества, граждан избирательная кампания.

У каждого кандидата был свой подход к решению конкретных проблем. Все конструктивные предложения, все идеи, которые нашли отклик у избирателей, обязательно используем в нашей общей работе в интересах развития страны.

Прошедшая кампания была напряжённой и крайне ответственной, ведь по большому счёту мы выбирали путь, по которому Россия пойдёт дальше, выбирали будущее для себя и своих детей. И значимость этого события понимало абсолютное большинство избирателей, которые пришли на выборы.

Ещё раз благодарю всех, кто принял участие в голосовании, независимо от того, кому вы отдали свой голос. Главное, вы доказали, что с уважением относитесь к своему гражданскому долгу, цените свободу выбора и свой голос, а каждый ваш голос, повторю, имел огромное значение.

Дорогие друзья!

Благодарю вас за поддержку. Для меня это важнее, чем формальная победа на выборах. Это поддержка политического и экономического курса нашей страны, наших общих результатов, которые, конечно, должны быть больше, но уже сегодня делают Россию ещё более сильной и независимой.

Несколько слов и о работе избирательных комиссий всех уровней. Как всегда, вы действовали чётко, грамотно, на принципах гласности и в строгом соответствии с законом, а на наших исторических территориях члены избиркомов были примером для избирателей, проявляя мужество и смелость.

Дорогие друзья!

Благодарю всех вас за доверие. Сделаю всё, что от меня зависит, чтобы его оправдать. Понимаю, что такой уровень доверия повышает и ответственность за Россию, за благополучие нашего народа, требует ещё большей отдачи и эффективности и от меня лично, и от всей нашей команды.

Сделаем всё, чтобы масштабные национальные проекты и программы, о которых недавно подробно говорил в Послании, были реализованы.

Выборы показали, что Россия сегодня – одна большая, дружная семья. Идём вместе по избранному нами историческому пути. Уверены в себе, в своих силах и своём будущем.

Благодарю вас.



Достойное воспитание детей супругами Александром и Екатериной Вилемсон из Викуловского района отметили региональными наградами. Глава семьи удостоен медали «Отцовской доблести», а его вторая половинка – «Медалью материнства».

Как сообщает информационный центр правительства Тюменской области, у супругов шесть детей и уже 12 вну-

ков. Всем детям родители дали достойное образование — после окончания Коточинской средней школы они

продолжили обучение в Ишимском педагогическом институте им. П. П. Ершова.

Дети следуют примеру своих родителей и ведут активный образ жизни. Члены большой семьи Вилемсон регулярно участвуют в соревнованиях и мероприяти-

ях. Побеждали в районном конкурсе «Лучшее подворье».

Сегодня Александр и Екатерина Вилемсон на пенсии.

Отметим, что награды присвоены постановлением губернатора Тюменской области.

ИА «Тюменская линия»

Супругов из Викуловского района наградили медалями за достойное воспитание детей

• 27 марта – Всемирный день театра

Театр – мир эмоций и таланта



» Театральная студия «Зазеркалье» – старшая, средняя и младшая группы // Фото Татьяны СУХОВОЙ

Для театральной студии «Зазеркалье», действующей при Викуловском центре культуры и досуга, этот год юбилейный. Творческое объединение было открыто в 2014 году, и вот уже десять лет на районной сцене выступают юные артисты. Создатель студии – её бессменный руководитель, опытный специалист Наталья Лукьященко.

«Зазеркалье» посещают ребята с пяти до шестнадцати лет. Самую первую награду за спектакль новый коллектив получил в первый год своего существования. Это был фестиваль имени Саввы Мамонтова в Ялуторовске. Коллектив тогда занял первое место. С тех пор он не снижает себя планку. За десять лет наград с различных фестивалей и конкурсов – большое количество!

– Все наши актёры – талантливые, – рассказывает руководитель студии. – Младший коллектив – самый подвижный, порой непослушный, но и самый одарённый. Дети в этом возрасте непосредственные, и в этом их

преимущество. В плане развития с ними становится всё интереснее работать. Средняя группа – артистичные, дружные ребята. В конкурсах они участвуют меньше, но тоже большие молодцы. Ребята из старшей группы самые ответственные и увлечённые театром. По стечению обстоятельств, в этой команде занимаются преимущественно девочки и всего один мальчик. Поэтому возникают трудности с выбором репертуара. Тем не менее, ребята настолько мастера своего дела, что могут играть хорошо и драму, и комедию.

Театральная студия – залог успешной интеграции в общество. Она помогает развить та-

кие качества, как раскованность, неординарное мышление, способность понимать переживания других людей и сопереживать им. Занятия актёрским мастерством помогают детям лучше понимать самих себя и окружающий мир, развивать свои личностные качества, увидеть собственный потенциал, раскрыть сильные стороны. Поэтому желающих посещать «Зазеркалье» всегда много. Сегодня в трёх группах занимается более сорока детей.

Наталья Лукьященко довольна работой своих воспитанников, хвалит их за труд и успехи. Сейчас младшая группа готовится к поездке в Ялуторовск на Областной фестиваль имени Саввы Мамонтова, где планирует показать миниатюру «Муха-Цокотуха». Средняя группа готовится к показу объединённого спектакля на районной сцене

по рассказам нескольких отечественных писателей. А старшая группа начала подготовку к «Театральной весне». Это Всероссийский конкурс. Он будет проходить в апреле в Тюмени. Викуловские школьники выступят с отрывком из спектакля «Сказки на всякий случай».

– Люблю свою работу, своих театралов, – делится Наталья Лукьященко. – Среди моих воспитанников разных лет есть ребята, которые не бросили театральную деятельность с окончанием школы, а пошли работать в сферу культуры: Денис Хомяков, Дарья Мещанкина, Кирилл Федотов. Дети вырастают, и наша театральная труппа лишается своих постоянных актёров. Но на смену им приходят новые ребята, не менее талантливые. И мы вновь проходим вместе творческий путь...

Анна НАУМОВА

• Навстречу 100-летию района

• 2024 – Год семьи

На пороге нового тысячелетия: история в снимках 2007 год

Живи и здравствуй, родная земля!



В этом году делегации пяти районов встречали праздник – День рождения Тюменской области – в с. Абатском.

Наша делегация – 76 человек. Её составили представители различных сфер деятельности. Почётной грамотой губернатора области награждены: В.М.Новосёлов — прораб ОАО «Викуловоагрострой», В.К.Мялькина — заведующая аптекой №22, благодарность получили: А.В.Язовских — водитель ДРСУ и О.Ю.Лапп — учитель музыки ВСШ №2 (на снимке). № 63, 7 августа.

85 лет – санэпидслужбе в России



В практической деятельности службы важнейшей направленностью всегда оставалась борьба с эпидемиями инфекционных заболеваний.

Целенаправленные противоэпидемические профилактические мероприятия помогли ликвидировать, заставить отступить многие опасные болезни. Это санитарный надзор, предотвращение влияния неблагоприятных факторов среды обитания на здоровье человека.

На снимке: коллектив территориального отдела Роспотребнадзора, № 74, 15 сентября.

В ускоренном режиме



Мегаферма СПК «Единство», которая строится в Березино, пожалуй, является самым главным строительным объектом и в районе, и в области.

На ней предусмотрено строительство двух спаренных коровников, каждый из которых рассчитан на 150 скотомест, один скотный двор на 300 коров, телятник, отёлочный и доильные блоки.

На снимке: мегаферма, № 87, 30 октября

Подготовила Татьяна СУХОВА

Золотом покрыта годовщина



➤ Супруги Минаевы, с. Калинино // Фото Татьяны СУХОВОЙ

Пятьдесят лет назад, 8 Марта (как это символично!), связали судьбы узами брака Владимир Васильевич и Lidия Васильевна Минаевы из села Калинино. Так приятно смотреть на этих людей, которые за полвека не растеряли друг к другу нежности, добра, уважения и любви.

Lидия Васильевна – небольшого роста, скромная, но расторопная. В доме – идеальная чистота. Любит, когда чисто, когда уютно и красиво, алмазная живопись хозяйки стены украшает. Владимир Васильевич – наоборот, роста высокого, разговорчивый, улыбчивый, «побойчее» супруги – как он сам выразился.

Он родом из Новоникольска, учился в Калининской школе. После 8 класса уехал в Тюмень и отучился в училище токарей. Работал сначала на заводе в Тюмени, да потянуло на родину. Приехал домой, в Коточихах работал токарем. Когда вернулся со службы в армии, в родном Калинино образовался совхоз. В нём он и трудился токарем, целых 23 года, потом перешёл

на трактор. И на тракторе ещё 16 лет отработал. Такие вот рабочие мужские профессии у Владимира Васильевича!

– А я родилась и выросла в Калинино, — рассказывает Lidия Васильевна. — Никакого образования получать не стала, сразу пошла работать. Очень долго трудилась в Калининском интернате при школе. Да, и в Калинино раньше был такой.

Познакомились, как и многие парни и девочки того времени, на танцах в клубе. Казалось бы, в соседних деревнях росли, в одном селе трудилась, а не знали друг о друге. Всё потому, что Владимир рано уехал в Тюмень. Как раз приехав домой погостить, и пошёл на танцы. А там все девчата знакомые, а одна – Lidия – нет. Понравилась!

– Дружили полгода, — рассказывает Владимир Васильевич, — потом, 8 Марта, свадьбу сыграли.

– Я так думаю, он из-за меня работу в Тюмени оставил, — добавляет Lidия Васильевна.

Жили нормально, считают супруги. Всё безоблачным никогда не бывает, но в целом – нормально. Девочки росли – Наташа и Лена. Первые помощницы мамы по хозяйству. Картошку тоже женской бригадой копали. Муж на работе, в сельском хозяйстве. Держали коров, телят, свиней – большое подворье было. С возрастом постепенно отказались и от хозяйства, и от поля картофеля. А вот от своих любимых цветов Lidия Васильевна отказаться не может, благоушает ограда летом разноцветьем, а дома – цветы в горшках стоят.

– Быстро время пролетело, — с грустинкой говорит Владимир Васильевич. — Но наше семейное счастье заключается в любви. Счастье – в ребятишках.

– Дочки у нас хорошие, внуки ласковые, обнимают, целуют, спрашивают, как дела. Зятя отнесется с уважением. Что ещё нужно? Здоровья только побольше. А так... всё у нас есть.

Дочь Наталья живёт с семьёй в Сартаме, Елена – в Киёво. Внуки – Ваня, Сергей, Татьяна, Ирина – все с образованием, самый младший на третьем курсе университета. Все навещают родителей, помогают, заботятся.

– Молодёжи мы желаем любви, работать – не лениться, уважать друг друга. Это главное в жизни семейного долголетия! – считают золотые юбиляры Минаевы.

Олеся СУББОТИНА

• Дела школьные

Увлекли интеллектуальные соревнования

Ученики Викуловской первой школы в течение текущего учебного года трижды присоединились к Лиге Тюменской области по интеллектуальным играм среди школьных команд. Проект был организован при поддержке департамента по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.

В сезоне 2022-2023 в Лиге приняли участие 208 команд. Среди них 104 команды – из одиннадцати муниципальных образований Тюменской области. Викуловская первая школа впервые поучаствовала в Лиге по интеллектуальным играм в этом году.

Лига является синхронным турниром, состоящим из шести этапов игры «Что? Где? Когда?» и финала, проводимых в соответствии с утверждённым расписанием. Викуловские школьники начали участвовать в интеллектуальных состязаниях с четвёртого этапа. Две игры было проведено в школе в феврале и одна – в марте. Её участниками стали ребята из 7, 8, 10 и 11-х классов.

Сформировалось несколько команд. В первой игре «Что? Где? Когда?» поучаствовали всего три команды, во второй – уже четыре, а в третьей было задействовано пять команд! «Скала», «Айсберг», «Фунтики», «Мускулистые мозги», «Эрудиты» – такие названия придумали школьники своим командам. Число участников

выросло, потому что уже сыгравшие в интеллектуальную игру дети поделились положительными впечатлениями с ровесниками и заинтересовали их.

Всего в каждой игре было два раунда по двенадцать вопросов. Темы – самые разнообразные. К примеру, в последней игре встречались вопросы о компьютерных играх, их истории. Организаторы старались максимально расширить кругозор детей.

Игры проходили в кабинете истории. На обсуждение давалась всего одна минута. После того, как ответы были озвучены, организатор называл правильный ответ. Затем подсчитывали баллы, называли промежуточные итоги и переходили ко второму раунду. Ответы команд обсуждались, особенно забавные зачитывались и разбирались. Каждая игра длилась полтора часа. Ответы детей направляли в Тюмень, оформляя протоколы.

– Игра, в первую очередь, даёт детям знания, — говорит организатор и ведущая игры на

площадке, учитель истории и обществознания Виктория Мазур. — Они учатся нестандартно мыслить, взаимодействовать в команде, уметь анализировать информацию, выделять главную мысль. Команды были сборными, потому и вопросы были направлены на общую эрудированность. Наши ученики показали хорошие знания. В общем рейтинге по области мы оказались в середине. Соревнуемся и между собой. На третьей игре мы разыграли кубок, он достался новой команде – десятому классу! Детям так понравилось играть, что они даже попросили меня провести для них отдельную игру «Что? Где? Когда?» вне Лиги. И я постараюсь это сделать.

Ребята увлеклись игрой. Не все вопросы оказались под силу. Но это стимул изучать окружающий мир дальше, читать больше книг, смотреть познавательные фильмы!

Лига проходила в шесть этапов. Наши ребята не сразу подключились, поэтому не смогут поучаствовать в финале. Но зато они приобрели ценный опыт и уже наметили планы на следующий год. С осени они начнут участвовать в Лиге с первого этапа и будут бороться за победу!

Анна НАУМОВА

• **Моя профессия – мой осознанный выбор**

ЧАС ПРОФОРИЕНТАЦИИ С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ СУДА

Кто такая Фемида? Это богиня справедливости и правосудия, законов и правопорядка. Викуловские школьники знают из прочитанных ими книг по мифологии или помнят из курса истории Древнего мира. Также им известно, что символизируют её атрибуты и какое отношение она имеет к юстиции. А вот возможность погрузиться в мир этого самого правосудия, напрямую общаясь с представителями суда, у ребят появилась впервые.



➤ **Ольга Семилетова, Елена Березинская, Виталий Сильченко**

14 марта в рамках профориентационной работы обучающиеся 8б, 9а, 9б, 10б классов Викуловской первой школы встретились с представителями Викуловского районного суда: исполняющей обязанности председателя суда Еленой Березинской, мировым судьёй Ольгой Семилетовой, администратором суда Виталием Сильченко. Специалисты прибыли в образовательное учреждение для того, чтобы подробнее рассказать школьникам о судебной системе в нашей стране, ведь многие из этих ребят уже планируют поступление в соответствующие вузы. Об этом представители заинтересовались у них в первую очередь:

– Ребята, скажите, есть ли среди вас те, кто хочет в дальнейшем связать свою судьбу с работой в судебной системе, правоохранительных органах?

Несколько человек уверенно подняли руки. А это значит, что эти школьники уже сейчас углублённо изучают необходимые для поступления предметы. Любая информация о дальнейшем трудоустройстве им сейчас будет полезна.

– Если вы поставите перед собой цель и приложите усилия, то у вас всё получится, – заверила ребят Елена Березинская. – В прошлом году у нас в районном суде проходил практику студент. А теперь он – помощник прокурора! Так что, всё зависит только от вас!

Знакомство с особенностями судебной деятельности началось с рассказов присутствующих специалистов о своих путях в эту про-

фессию, структуре и функциях суда, о категориях дел, рассматриваемых судьями, о наиболее запомнившихся и интересных делах. Специалисты говорили не только о своих обязанностях, но и о функциях других государственных служащих: помощника судьи, ведущего специалиста, секретаря суда и его администратора.

Ольга Семилетова подробно рассказала о своих должностных обязанностях. В мировом суде рассматриваются менее тяжкие конфликты, дела – там своя специфика работы. Проинформировала ребят о становлении и развитии мировой юстиции в России, а также о категории дел, рассматриваемых мировым судьёй.

В завершение встречи заинтересованных школьников пригласили принять участие в открытом судебном заседании в качестве слушателей, пообещали организовать интересную экскурсию по организации. Экскурсия поможет на себе прочувствовать всю атмосферу, царящую за стенами неизвестного для них здания, на конкретном примере ознакомиться с судеб-

ным процессом, ролью в нём судьи, государственно-обвинителя, защитника и секретаря судебного заседания. Ребята с удовольствием приняли предложение и заверили, что будут ждать согласования данного мероприятия с администрацией школы. Также им предложили принять участие в конкурсе рисунков и сочинений, посвящённых работе суда.

– Школьники, мечтающие в будущем связать свою жизнь с судебной системой, должны знать её плюсы и минусы, быть уверенными в себе, – говорит Елена Березинская. – Сегодня наша встреча прошла успешно. Мы подготовили план предполагаемых вопросов от детей, волновались. Но наш профориентационный час получил формат живого диалога. Дети молодцы!

– Когда дети приходят к нам в суды на экскурсии, они не такие раскрепощённые, как в стенах своего образовательного учреждения, – отметила Ольга Семилетова. – Поэтому, чувствуя себя уверенно в родных стенах, они сегодня спрашивали всё, что их действительно интересовало. Ну а мы уже постарались ответить на все волнующие их вопросы. Надеюсь, информация им пригодится. Мы будем рады видеть этих школьников в качестве будущих коллег!

Ученики не скрывали восторга от общения с представителями суда. Оно произвело на них впечатление.

– У меня папа двадцать лет отработал в МВД, и тётя работает там же, – говорит участница профориентационного мероприятия Даша Иноземцева. – Я хотела бы продолжить династию. Хочу стать следователем. Поэтому всё, что я сегодня услышала, было для меня полезно.

– А я планирую поступать в юридический колледж, –



поделится планами другая ученица Таня Строганова. – Понравилось, как с нами сегодня беседовали: спокойно, грамотно, всё подробно объяснили.

– Мне интересно в будущем попробовать себя в качестве работника прокуратуры, – выразил свои предпочтения ученик Андрей Толстых. – Достаточно ли мне знаний, получаемых в школе на уроках истории и обществознания для дальнейшего поступления в вуз? Думаю, нет. Стоит уделять этим предметам больше внимания. В помощь – элективные курсы. Там углублённо изучается уголовный кодекс нашей страны и Конституция. А ещё буду ждать экскурсии, которую для нас обещали провести. Это было бы познавательно!

Профориентационная встреча способствовала повышению юридической грамотности и правового воспитания несовершеннолетних, формированию позитивного отношения к российской судебной системе, уважительного отношения к закону. Работа судом в данном направлении будет продолжена.

Анна НАУМОВА



Елена Березинская рассказала школьникам о том, что представляет собой судебная система, об используемых судом современных технологиях, о специфике профессии «юрист», полномочиях судьи и высоких требованиях, предъявляемых к кандидатам на должность судьи. Школьники также узнали, где можно получить профессию судьи, сколько для этого необходимо учиться, какими качествами должен обладать судья.

Суд – территория конфликта, а судья – те, кто этот конфликт разрешает, – подчеркнула она. – Судить нужно честно и беспристрастно – то есть без зависти, жалости, сострадания – строго по закону. В работе необходимы чёткие знания

Старшеклассники ВСОШ № 1 с представителями суда // Фото Татьяны СУХОВОЙ



➤ **Старшеклассники ВСОШ № 1 с представителями суда // Фото Татьяны СУХОВОЙ**

• **Внимание: конкурс!**

«#ТвояТюмения»

4 марта стартовал региональный конкурс детского литературного творчества «#ТвояТюмения». Конкурс проводится в рамках реализации регионального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура» в целях выявления и оказания помощи в творческом росте и совершенствовании мастерства юных литераторов и иллюстраторов, проживающих на территории Тюменской области.

Участники конкурса: все желающие от 10 до 17 лет, проживающие на территории г. Тюмени и муниципальных образований юга Тюменской области.

На конкурс представляются авторские стихи, рассказы, сказки, комиксы, аудио и видео подкасты, написанные и озвученные на русском языке, объединённые темой прошлого, настоящего и будущего Тюменской области. В направлении «Литературное творчество» в номинации «Константин Лагунов и его герои» представляются рассказы, эссе и стихи, объединённые темой творчества Константина Яковлевича Лагунова, тюменского писателя, одного из основателей тюменской писательской организации, которому в 2024 году исполняется 100 лет.

Конкурс проводится по двум возрастным категориям: 10-14 лет и 15-17 лет по следующим направлениям:

«Литературное творчество» в номинациях:

- сказка;
- произведения малой формы;
- поэзия;
- Константин Лагунов и его герои.

«Медиатворчество» в номинациях:

- комикс;
- аудио и видео подкаст;
- «silent book» тихая книга.

Работы на конкурс принимаются с 4 марта по 28 июня 2024 г. в Викуловской детской районной библиотеке и в сельских библиотеках, находящихся на территории Викуловского района.

Познакомьтесь с положением о конкурсе и получить более подробную информацию об условиях конкурса и требованиях к конкурсным работам можно в библиотеках Викуловского района.

Телефон для справок 2-31-62.

Елена АВДЕЕВА,
зав. филиалом «Викуловская детская районная библиотека»

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

Продают: курочку – молодку, доминанты, годовалую курицу. Корма, витамины.
Телефон 8-950-484-17-64.



ЗАКУПАЮТ

Быков, баранов, овец. Тел. 8-982-930-13-16.

УСЛУГИ

ВРАЧ-ОКУЛИСТ



ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС в ИШИМЕ на К. МАРКСА, 39. GAZ ОПТИКА. РАБОТАЕМ ЕЖЕДНЕВНО и в ПРАЗДНИКИ! г. Ишим, ул. К.Маркса, 39, т. 8(34551) 7-48-98.

Уважаемые читатели!

Программа "Провинция" выходит: по средам в 17.00 и по субботам в 17.45.

Радио «Викуловская волна» выходит на частоте 102.4 fm (Радио7) понедельник-пятница в 14.40.



ПАМЯТИ БОЙЦА

Виктор Алексеевич Кузьмин родился в селе Малахово Викуловского района 25 января 1969 года. Был пятым ребёнком в многодетной семье, детей в которой воспитывала мать, потому как отец рано погиб.

Виктор получил образование в Чуртанской школе. В армии служил в пограничных войсках. После службы вернулся в родное Малахово и работал трактористом.

После уехал в Тюмень. 20 лет служил в полиции участковым. Трижды во время службы был командирован в Чечню. Вышел на пенсию в звании капитана. Несколько лет работал вах-

тами на Севере. Жил в гражданском браке. Детей не имел. Принял решение служить по контракту в зоне СВО, никому не сказав из родных об этом. Позже, уже находясь в учёбке, сказал, что сделал это по зову сердца, и уже когда объявлена была частичная мобилизация, пришёл в военкомат добровольцем.

С 9 июня 2023 года началась его служба по контракту в штурмовой бригаде. В августе родственникам сообщили, что Виктор пропал без вести. В феврале стало известно, что он погиб. 15 марта 2024 года со всеми почестями военнослужащего Виктор Кузьмин похоронен на малой родине в селе Малахово.



Посмертно награждён орденом Мужества.

• **Дорога и мы**

Ребёнок – главный пассажир

Ребёнка до 7 лет можно перевозить только с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих его росту и весу, как на переднем сиденье, так и на заднем сиденье автомобиля. В возрасте до одного года малыш должен сидеть спиной по направлению движения, при выключенной подушке безопасности на переднем сидении, старше года – можно лицом.

Детей от 7 до 12 лет на заднем сиденье автомобиля разрешено перевозить не только с

использованием детских удерживающих устройств, но и с использованием трёхточечного

штатного ремня безопасности. На переднем сиденье автомобиля разрешено перевозить детей, не достигших возраста 12 лет, только с использованием детских удерживающих устройств.

ОГИБДД МО МВД России «Ишимский»

• **Поздравляем!**

Состоялся конкурс «Педагог года Викуловского района»

Каждый из участников показал себя в двух конкурсных испытаниях: «Педагогическое мероприятие с детьми» и «Моя педагогическая находка».

Победителем стала Цибилова Евгения Александровна, МАУ ДО «Викуловская СОШ №1-отделение Каргалинская школадетский сад. На втором месте –

Боровикова Галина Павловна, МАУ ДО «Викуловский детский сад «Колосок». На третьем месте – Колосова Алёна Валерьевна, МАУ ДО «Викуловский

детский сад «Колосок» – отделение с. Викулово (Детский сад «Дельфин»).

Мероприятие обогатило педагогический опыт, преумножило оптимизм и подарило веру в себя!

Подготовила Олеся СУББОТИНА

• **Навстречу 100-летию района**

Идёт подготовка к празднованию юбилея

21 марта в районной администрации состоялся оргкомитет по подготовке и проведению 100-летия Викуловского района. Район был образован 5 марта 1924 года, но празднование состоится летом.

Событие это – важное и значимое, потому местное руководство готовится подарить населению настоящий праздник. А чтобы его устроить, необходимо продумать всё до мелочей, разработать насыщенную программу, назначить ответственных лиц. Для этого специалисты разных сфер и собрались за круглым столом – обсудить ход подготовки к торжеству.

Открыл и вёл заседание глава Викуловского района Андрей Лотов. Он отметил, что дата празднования уже выбрана и назначена – 6 июля. О ходе исполнения плана мероприятий в части благоустройства территории села Викулово выступили начальник отдела по работе с территорией Викуловского сельского поселения Владимир

Гончаров и первый заместитель главы района Сергей Сергеев. Владимир Гончаров рассказал о том, что предстоит сделать, чтобы центральные улицы села выглядели достойно, где необходимо будет разместить баннеры, где требуется провести ремонтные работы.

Директор АНО ИИЦ «Красная звезда» Светлана Антюхова рассказала о публикации в СМИ архивных материалов об истории района, освещении мероприятий, посвящённых его 100-летию. В газету уже поступают статьи и стихи от граждан о любимом районе. Материалы принимаются и публикуются.

О подготовке праздничных культурно-массовых мероприятий в учреждениях культуры сообщил директор «Центра

культуры и досуга Викуловского района» Евгений Гилев. Он отметил, что к юбилею будет выпущена книга, посвящённая району. Она находится на стадии согласования. Для вечерней программы осуществляется бронь артистов. Также планируется видеосъёмка праздника с квадрокоптера, с соблюдением всех норм и правил безопасности.

О проведении спортивных мероприятий доложил директор ДЮСШ «Спринт» Сергей Рот. Далее обсудили вопросы организации точек общественного питания и торгового обслуживания в день проведения праздничного мероприятия. Здесь предстоит ещё немало работы. Необходимо разработать условия и требования, которым предприниматели, которые заявятся на участие, должны будут полностью соответствовать.

Анна НАУМОВА

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31;

обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32;

обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55;

Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.

Заведующая отделом продаж

АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>. Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 1583 экз. Заказ № 25